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ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU 
Dobrý den, vážení spoluobčané. 
Rád bych Vás seznámil s akcemi, které jsme již letos dokončili, a které nás 
ještě čekají.   
V dubnu proběhly opravy na čistírně odpadních vod, a to na strojní 
technologii čištění odpadních vod. U strojních zařízení dochází vzhledem 
k jejich věku od prvního spuštění čistírny do provozu k častým poruchám. 
Došlo k výměně česlí na hrubém předčištění, výměně jednoho keseneru za 
aerační systém podvodního provzdušňování oxidačního příkopu a doplnění 
stripovacích jímek na přivaděči z Dolan. Na doplnění stripovacích jímek 
jsme obdrželi dotaci od obce Dolany ve výši 137 000 Kč. Na česle a aeraci 
jsme obdrželi dotaci od Plzeňského kraje ve výši 200 000 Kč.   
V květnu se pracovalo na opravě povrchů komunikací, kdy tyto práce měly 
proběhnout již v loňském roce. Opravy se týkaly částí od bývalého 
kulturního domu podél mateřské školy k restauraci Apollo a dále od skládky 
směrem ke hřbitovu a od hřbitova směrem k čistírně odpadních vod. 
Upraveno bylo parkoviště před hřbitovem osazením nových obrub a vytažení 
cesty kolem venkovního sezení nad rybníkem. Dále byla provedena oprava 
cesty u bývalého JZD, částečná oprava cesty od Křížku do Březí 
a nezpevněné úpravy cesty k Drahotínu.  
V červnu byla otevřena dokončená terasa za Stodolní hospůdkou, v nejbližší 
době se dokončí oplocení před terasou a výsadba stromů a zeleně. Doufáme, 
že zde bude pro všechny příjemné posezení jak za deště, tak i ve slunečných 
dnech. 
V areálu hřbitova se nadále pokračuje v jeho obnově. Po jarním odstranění 
zaniklých hrobů, přerostlých a chorobou napadených tújí, pokračují práce na 
výsadbě stromů a keřů. Byla odstraněna stará plechová vrata a připraveny 
nové pilíře pro osazení nových vrat. S opravou komunikací došlo i na osazení 
nových obrubníků a úprava vjezdu do vrat. Nyní probíhá oprava zděného 
plotu z vnější strany a pokračovat by se mělo i na opravě zevnitř. Současně 
s tím se realizuje oprava fasády márnice. Na tuto opravu jsme obdrželi dotaci 
od Plzeňského kraje ve výši 150 000 Kč. Vzhledem ke komplikacím 
s přívodem vody na hřbitov z potoka bude provedeno vyčištění studny, 
oprava zhlaví skruží a vodu bude možno čerpat přímo ze studny. Množství 
vody bylo prověřeno a je jí dostatek pro využívání na zálivku hrobů. K tomu 
bude nutno ještě provést přívod el. přípojky ze vzdálenosti cca 100 m.  
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Práce probíhají i na vnitřních opravách moštárny. Byly odstraněny staré 
vlhké omítky a obklady, které odpadávaly, provedena nová elektroinstalace, 
nové rozvody vody, již ne pouze studené, ale i teplé s osazením ohřívače. 
Budou osazena nová okna a dveře, nová svítidla a topné panely. Vnitřní 
vybavení bude částečně repasováno a starý dřevěný nábytek nahrazen 
nerezovými dřezy a stoly, zejména z důvodu údržby a hygieny. Na tyto 
opravy jsme obdrželi dotaci od Plzeňského kraje ve výši 100 000 Kč. 
Přes prázdniny se bude pracovat i ve školce. Dojde k opravám omítek stěn 
ve třídě a na chodbě u sociálních zařízení, bude provedena nová 
elektroinstalace a nové podhledy. Vyměněn bude i nábytek pro děti včetně 
nového koberce. V příštím roce bude oprava pokračovat ve druhé třídě. 
Jako v loňském roce, tak i letos budeme pokračovat s výsadbou ovocných 
stromů do volné krajiny. Bude prodloužena ovocná alej od Dolíků směrem 
k cestě od JZD k Drahotínu. Bude vysázeno 50 ks stromů – převážně 
jeřabiny, jabloně, hrušně, třešně a slivoně. Na výsadbu jsme obdrželi dotaci 
98 000 Kč od Plzeňského kraje. V těchto alejích se na vycházce budete moci 
i usadit, neboť budou doplněny lavičkami s jedním krytým sezením. Na tento 
mobiliář jsme obdrželi dotaci opět od Plzeňského kraje ve výši 50 000 Kč. 
U prodejny Jednoty jsme nechali osadit tzv. Z – Box pro možnost dodání 
balíků a též jejich podávání k odeslání. Tato služba jistě bude oceněna pro 
možnost vyzvednutí zásilky po dobu 24 hodin denně. 
Byla dokončena dokumentace pro rozšíření hasičské zbrojnice. V současné 
době se projednává na stavebním úřadě. 
Připravuje se projekt na obnovu dětského hřiště a společně s TJ Sokol se 
připravuje dokumentace na tréninkové hřiště s umělou trávou pro celoroční 
využívání včetně přípravy multifunkčního hřiště. 
Na závěr Vám přeji příjemně strávené letní měsíce, sluníčko a optimismus 
do života.  

      Ing. Roman Kohout, 
starosta 

Dotace na akce citované v článku podpořil: 
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VÍTÁNÍ  OBČÁNKŮ 
Letošní vítání občánků se konalo v neděli 13. 6. 2021 a opět venku v parčíku 
za budovou obecního úřadu. 
Přípravu vítání občánků ve venkovních podmínkách pomáhali zajistit, stejně 
jako v loňském roce, členové SDH Druztová.  
Přivítáni byli:  

Elena Malátová   Jaromír Zoul   
Lucie Tymkivová  Lída Čermáková 
Rozárie Šulcová   Jan Horecký 
Eliáš Sekmiler   Kristýna Korelusová 

Přivítané děti dostaly od OÚ Druztová na památku porcelánovou jídelní 
soupravu a dětský příbor. Děti z Mateřské školy Druztová vystoupily spolu 
s paní učitelkou Klárou Dörfler s pásmem básniček a písniček. Vystoupení 
se jim  moc povedlo a ještě jednou jim děkujeme. Děkujeme i členům SDH 
Druztová za jejich pomoc při zajištění vítání občánků.  
       za OÚ Druztová 
       Radka Fraňková 
 
ZAKONČENÍ FOTBALOVÉ SEZÓNY 
Zdravím všechny příznivce fotbalu a přináším vám několik informací z naší 
TJ SOKOL Druztová.  
Jak jistě víte, tak se soutěžní ročník 2020/21 opět kvůli „covid“ omezením 
nedohrál a byl předčasně ukončen. 
Proto jsme velice rádi, že omezení už skončila a kluci zase mohli společně 
vyběhnout na hřiště. Podle účasti na trénincích je vidět, že jim to velmi 
chybělo. Máme registrováno více než 50 mladých fotbalistů a fotbalistek, 
kteří se v příští sezóně 2021/22 zapojí do soutěží dorostu, starších a mladších 
žáků a starší přípravky. Vzhledem k tomu, že bychom jako samostatný oddíl 
měli do všech těchto soutěží málo hráčů, tak se nám podařilo podepsat 
smlouvu o sdružení mužstev pro dorost a starší žáky se Zručí a pro starší 
přípravku s Chrástem. Sdružení mužstev znamená, že hráč zůstane hráčem 
mateřského klubu, tzn. Druztové, a zároveň může nastoupit do soutěže 
v klubu, se kterým má Druztová podepsanou Smlouvu o vytvoření 
společného mládežnického družstva. Pod naší hlavičkou budou hrát mladší 
žáci soutěž 7+1 a muži v městském přeboru OFS PM. Po dohodě se Zručí 
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odehrají i dorostenci a starší žáci některé zápasy v Druztové. 
Tím jsme se dostali k hřišti, kterému jsme v červnu dopřáli údržbu v podobě 
provzdušnění, propískování a dosetí nové trávy. 
Na závěr každé sezóny i té nedohrané má být zakončení, a tak jsme se sešli 
v neděli dopoledne 20. 6., kluci a holky se rozdělili do dvou družstev 
a zahráli si fotbálek. Při tom byl čas seznámit rodiče s nadcházející sezónou, 
po fotbálku bylo připraveno malé občerstvení. Myslím, že se všem zakončení 
líbilo a všichni se rozešli k nedělnímu obědu. O týden později proběhlo 
stejně úspěšné zakončení sezóny „A“ mužstva, pouze s pozdějším odchodem 
k domovu  

Přeji všem pěkné prázdniny a budeme se těšit na vaši podporu v příští 
sezóně. Začínáme pouťovým fotbalovým odpolednem 24. 7. 2021. 

Vlastimil Frűhauf 
Předseda fotbal. oddílu 

 
DEN DĚTÍ 
V neděli 27. června jsme oslavili opožděně Den dětí a zároveň jsme přivítali 
léto a prázdniny. Odpoledne začalo nejprve závody v běhu. Ti, kteří 
se umístili na prvních třech místech, byli odměněni medailí a diplomem. 
Ostatním dětem to však nemuselo být líto. Všichni za své snažení dostali 
perníkovou medaili a nanuk.  
Za bojového pokřiku jsme se přemístili na pevnost Boyard. Na děti čekaly 
stanoviště s úkoly. Některé byly snadné, u jiných bylo potřeba více odvahy, 
statečnosti a šikovnosti. Otec Fura si na každého připravil záludnou hádanku. 
Malí bojovníci si vzájemně poměřili své síly v přetahované nebo 
si vyzkoušeli, zda mají přesnou mušku. Někoho stálo velké přemáhání najít 
ztracený klíč ve velkých sklenicích se slizem. Zdolat překážkovou dráhu už 
byla hračka. 
Za splnění každého úkolu děti dostaly klíč, který jim odemkl bránu 
k zasloužené odměně. 
Závěrem bych chtěla poděkovat druztovským maminkám a mladým 
slečnám, které se podílely na organizaci. Janě a Elišce Khodlovým 
za perníkové medaile a Karlu Synkovi za bublifuky a potítka na ruku. 

    za TJ Sokol Druztová  
Jitka Vracovská 
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TJ SOKOL DRUZTOVÁ - ASPV 
Po rozvolnění opatření jsme se od května opět začali scházet při našich 
pravidelných cvičeních. Měli jsme a máme radost, že děti pohyb baví. Na 
hodiny chodily ve velkém počtu a vždy byly natěšené a nadšené z toho, co 
si pro ně cvičitelky připravily. Dokonce se mi svěřila jedna maminka, že její 
holčička se ještě v noci ze spaní ptala, kdy bude další cvičení. Toto jsou 
takové ty maličkosti, pro které mě práce s dětmi těší ještě víc. 
Nesmím opomenout ani naše ženy seniorky, které také ihned, jak to bylo 
možné, začaly opět chodit na jejich pravidelné středeční zdravotní vycházky. 
Pokračovali jsme v hledání Sokešek. Dubnová byla velikonoční. Kdo ji 
našel, mohl si vzít keramické vajíčko, když se jím následně prokázal, dostal 
ještě za odměnu kinder vejce. Květnová byla rozkvetlá. Po vesnici byly 
umístěny barevné kytičky, z nich se složily souřadnice, které hledající 
zavedly ke stromu, který kvete a v něm Sokešku najdete. A červnová? 
Ta byla celá ze zlata. Různě po Druztové jsme umístili celkem 15 zlatých 
kamenů. Na každém bylo napsáno číslo a písmeno. Číslo určovalo pořadí 
písmena ve slově. Z pěti kamenů se složilo slovo, které určilo místo, kde je 
Sokeška schovaná. Potěšily nás krásné vzkazy v notýsku, který je u každé 
Sokešky. 

      za TJ Sokol Druztová  
Jitka Vracovská 

 
ZPRÁVA SDH DRUZTOVÁ 
4. dubna jsme pro děti uspořádali Velikonoční stezku 
aneb Pomoc zajíčkovi stát se hasičem. Na trase 
plnily 9 úkolů, kterými zajíčkovi pomohly zjistit, co 
vše musí udělat a umět, aby se mohl stát hasičem. 
V cíli na děti čekal zajíček, kterému se odevzdávaly 
vyplněné karty a za pomoc dostaly děti odměnu. 
Celkem se našlo 44 pomocníků, díky kterým zajíček 
zjistil vše potřebné. 
Od 8. 3. do 5. 4. jsme se opět zapojili do Velikonoční 
výzvy, kterou uspořádal Domeček Hořovice. Letos s názvem Vykutálená 
vajíčka aneb trochu jiné Velikonoce, z názvu již vyplívá, že letos frčela 
vajíčka, neboť zajíců už je po loňsku dost. Cílem výzvy bylo podpořit 
pozitivní náladu mezi lidmi a najít obec s co největším výskytem vajíček 
v porovnání s počtem obyvatel. Podpořit vytvoření velikonoční výzdoby 
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v naší obci. Mohly se zapojit rodiny, či jednotlivci. Vítězná obec či město 
získalo titul KRASLICOV 2021. V naší obci se vytvořilo 109 vajíček 
a obsadili jsme 39. příčku ze 156 přihlášených vesnic či měst ze všech koutů 
republiky. Všem, kdo se zapojili, ještě jednou děkuji. 
22. května se uspořádala Železná sobota, všem občanům, kteří přispěli, 
velice děkujeme. 
Ráda bych tady ještě upřesnila, že finance, které díky šrotu vyděláme, 
opravdu nejsou pro naše potěšení, že bychom se za ně opili nebo něco 
podobného (jak jsem zjistila, že si mnozí myslí). Uspořádání šrotu je pro nás 
jediný příjem, který nemusíme na konci roku vykazovat, a tím pádem 
můžeme peníze nechat na účtu a šetřit na potřebné věci, které stojí větší 
částky a z dotací na ně nedosáhneme, neboť ty musíme na konci roku 
vykazovat. Díky šrotu jsme si mohli pořídit ojeté auto Ford Tranzit a valník, 
který jsme hned při železné sobotě využili. Podotýkám, že abychom si to 
mohli dovolit, usilovně jsme šetřili pět let. 
Od 24. 5. jsme začali opět trénovat s mladými hasiči u hasičárny, kde se 
neustále snažíme zlepšovat zázemí. 
10. 6. jsme uspořádali, letos již po druhé, akci Daruj krev. 
I letos jsme se přihlásili do soutěže Požární ochrana očima dětí, tentokrát ale 
děti malovaly doma, a kdo chtěl, svůj výtvor odevzdal. Celkově jsme za náš 
sbor odevzdávali 4 výtvarné práce ve dvou věkových kategoriích, kdy se 
Anežka Hodýsová umístila na 3. místě ve své kategorii. Bohužel se zatím 
ještě neuskutečnilo oficiální předání odměny. 
13. 6. jsme s dětmi jeli na jediné závody v požárním útoku – jelo se do 
Letkova, kde se konala soutěž „O pohár SDH Letkov“.  Každé družstvo mělo 
dva pokusy a do celkového hodnocení se počítal ten lepší výsledek. Dali jsme 
dohromady dvě družstva, a i když děti měly pouze jeden jediný trénink 
s vodou, tak jim to sedlo a překvapily nejen nás, ale i sami sebe. Družstvo 
starší (Jaroslav Hauptmann, Matouš Krejsa, Vojtěch Kovanda, Anna 
Nekolová, Adéla Široká, Lucie Svobodová. Monika Černá) se umístilo na 
16. místě s časem 27:33 s. Družstvo mladší (Tomáš Kovanda, Matěj Kepl, 
Jan Šmajstrla, Anna Šmajstrlová, Lucie Šneberková) obsadilo 9. místo 
s časem 28:23 s. 
Poslední trénink s mladými hasiči jsme měli v pondělí 21. června. 
Mladí hasiči budou po prázdninách opět začínat v pondělí 6. září od 
16:00 – 17:00 přípravka (3–6 let), od 17:00 – 18:00 žactvo (7–11 let), od 
18:00 – 19:00 dorost (od 12 let výše).  
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První hodina bude informativní pro rodiče, proto prosím všechny 
rodiče, aby se dostavili.  
Na ukončení krátké sezóny mladých hasičů a zároveň k příležitosti oslav 
100 let založení sboru jsme uspořádali závody Druztovský mač aneb 
netradiční štafeta, která se konala 26. 6. u hasičské zbrojnice. Více až 
v příštím čísle. Dále plánujeme na 10. 7. závody se stejným názvem akorát 
s menšími úpravami pro dospělé. O prázdninách se uskuteční i dva běhy 
příměstského tábora. 
Na sobotu 28. 8. jsou v plánu oslavy 100 let výročí od založení sboru, od 
13:00 bude výroční schůze na sále Stodolní hospůdky, 14:30 – 15:00 
slavnostní průvod od Stodolní hospůdky k restauraci Apollo, kdy bude 
zastávka u pomníků a položení věnců. Od 15:00 bude den s IZS na 
prostranství u restaurace Apollo, který bude zakončen zábavou. 
Podrobný program bude včas uveřejněn na nástěnkách a vyhlášen 
v místním rozhlase.                                                                                                                                                                    

Za SDH Druztová Emílie Mundlová 

 
ZPRÁVA MS ZRUČ-DRUZTOVÁ 
Od minulé zprávy se nám covidová situace trochu zmírnila, a tak jsme 
konečně mohli uskutečnit výborovou schůzi, která se konala 9. 6. 2021. Na 
ní jsme řešili přijetí nových členů do našeho spolku. Po úspěšných složení 
zkoušek z myslivosti jsme přijali Romana Kohouta a Lucii Moravcovou. 
Roman Kohout bude u nás  zastávat místo v revizní komisi a Lucka bude 
kronikář. Po ročním hostování byl přijat za našeho člena Václav Fiala.  
Dalším bodem byl dětský den. Ten se konal za krásného počasí v  neděli 
13. 6. 2021. Pro děti bylo připraveno šest stanovišť – střelba že vzduchovky, 
trofeje, stopy zvěře, pozorování zvěře, poznávání ptactva a poznávání 
stromů. Každý soutěžící dostal kartičku, do které dostal na každém stanovišti 
obrázek zvířete. Po absolvování každý kartičku odevzdal a čekal 
na vyhlášení. Na konec se v cíli sešlo 45 dětí. Každý na konec dostal tašku 
se sladkostmi a různé věci. Na závěr nám zatroubil pan trubač na ukončení 
dne. Po skončení jsme se přesuli na fotbalové hřiště, kde nám Roman Kohout 
ukázal dohledávání zvěře. Potom přijel pan Moulis ze záchranné stanice 
a udělal dětem přednášku o dravcích. Na konec si děti opekly buřty a dostaly 
nanuky.  
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Na závěr bych chtěl poděkovat všem, co se na akci podíleli a hlavně Honzovi 
Hauptmanovi, Marcelce Kučerová, Romanovi Kohoutovi, Vlastovi 
Dobešovi a Pavlovi Moulisovi za ceny. 

Za MS  Zruč-Druztová 
Jaroslav Navara ml. 

Kučerové 
 
SOVIČKY 
Tak to trochu vypadá, že tenhle rok si příroda dávala s hezkým počasím 
opravdu na čas. 
Konečně jsme byli zase spolu, ale neustálý déšť a chladné počasí nám i dětem 
komplikovalo i to málo zážitků, které jsme měli v plánu. My se ale odradit 
nenechali a těch posledních pár týdnů před prázdninami si užíváme, jak se 
jen dá. 
Ještě při distanční výuce nás Večerníček seznámil s Malou čarodějnicí, a tak 
jsme si hned první dny po otevření školky zaletěli na hrad Věžka a uspořádali 
tam Čarodějnický sněm, na který každý musel přiletět na koštěti. Děti si 
oprášily svoje znalosti o světě kouzel, našly si kouzelnou hůlku, snažily se 
vzbudit vodníka Čvachtu a také utkaly pavučinu pavoukovi Edovi. Na hradě 
čekaly zasloužilé ježibaby z místní školky, které dětem předaly letecký 
průkaz a nějakou tu dobrotu. Děti pak na oplátku vhodily další přísadu do 
lektvaru a pronesly zaklínadlo. 
Další část jara strávily děti s včelími medvídky a společně pozorovaly 
přírodu a její obyvatele. Zjistily, že v tomto deštivém počasí to nemá ani 
hmyz úplně jednoduché a že pomoc kamarádům je správná věc. Na jednoho 
„Čmeláka“ se děti zajely podívat i do Air parku ve Zruči a při té příležitosti 
se dozvěděly i další zajímavosti o světě letadel. Byl to moc pěkný zážitek, 
děkujeme. 
Na oslavu Dne dětí jsme zabalili Čmeldu a Brumdu (naše nové kamarády) 
do batohu a vyrazili směr Dolany. Konečně se ukázalo sluníčko, a tak 
nechyběl slíbený piknik a především sladká odměna v podobě zmrzliny 
z místní cukrárny. No, někdo měl zmrzlinu doslova až za ušima ... 
Krásný den si pak všechny děti užily ve West parku v Plzni, kde jsme se na 
jeden den ponořili do světa indiánů. Rýžovalo se zlato, tancovalo, opékalo. 
Prostě si nejen děti vyzkoušely vše, co k indiánskému životu patří. 
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V pondělí pak přišel do školky dopis od Pata a Mata, kteří nás zvali 
na výpravu do přírody do Nadryb, kde pro nás připravili úkoly, rozdělávání 
ohně, ale také cestování přívozem přes řeku... Pro některé nezapomenutelný 
zážitek. S Patem a Matem si teď užijeme léto a další výlet do Újezda nade 
Mží za mláďaty na farmu a rozloučíme se s budoucími školáky. 
Tak co myslíte? Když tak na to koukám, ono těch zážitků není zas až tak 
málo... 
Přeji všem krásné prázdniny a budu se těšit opět v září na „svoje“ Sovičky. 
                                                                                                   sepsala Klára 

Dőrfler 
PS: Ještě chci poděkovat děvčatům ze třídy Sluníček (Nikoletce, Julince, Barunce, 
Elišce a Anežce) za krásné přivítání miminek do naší obce. Holky, moc děkuji! 
 
NA DIVOKÉM ZÁPADĚ …potřetí 
Indiánské jaro se nám podařilo oslavit za pomoci rodičů i při distanční výuce 
– básničkami, postupným hledáním kuřátek i velikonočních balíčků 
na školní zahradě. Podle tradic indiánského kmene Cora jsme se opravdu 
mohli (maskováním) proměnit v démony a přivítat duben – MĚSÍC TRÁVY. 
U šamanů, démonů a kouzelníků jsme zůstali i při návratu starších a později 
i mladších dětí do školky. U lesa, na louce a vlastně všude v přírodě kolem 
nás jsme objevovali, zkoumali i ochutnávali léčivé byliny a z některých jsme, 
po vzoru šamanů, uvařili čaje i lektvary. Ne všechny, byť to byly rostlinky 
krásné, každému chutnaly :-) Šamanské zaklínadlo jsme využili i při 
Čarodějnickém sněmu na Věžce, kam se děti dostaly cestou plnou úkolů a za 
jejich splnění dostaly osvědčení přímo od starých zkušených čarodějnic. 
Proti strachu a zlým silám měli malí odvážlivci, pro jistotu, v kapse kouzelný 
kamínek nebo vlastnoručně uzlíčkováním vyrobený amulet. 
V květnu, MĚSÍCI SAZENIC, jsme porovnávali misky s rostlinkami 
vysetými na jaře a pustili jsme se do indiánského malování kamenů pro 
maminky k svátku. Na našem hrníčkovém plotě zahrady školky přibylo 
během dvou měsíců 20 krásných hrnečků a každý měl svůj příběh... Některé 
jsme si mezi sebou vyměnili na památku. Tento měsíc jsme také prožívali 
příběh indiánské holčičky Aponi, jejího bratříčka a kouzelného pírka, které 
se najednou objevilo i v naší třídě. To bylo radosti.. a těch tajných přání.. :-) 
Podle staré indiánské mapy (umíme číst indiánské písmo) jsme se vydali na 
Indiánskou výpravu. Stezka byla rovná i klikatá, přehledná i zarostlá, vedla 
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lesem, loukou i mýtinou. Indiánský běh vystřídala střelba lukem, hod oštěpem 
i polínkem, příprava ohniště, práce s lasem i znalost přírody kolem nás. 
Červen, MĚSÍC RŮŽÍ, jsme zahájili a zároveň oslavili Den dětí lukostřelbou 
na střelnici LK Druztová (ve Březí). Bylo to krásné sportovní dopoledne, ještě 
jednou díky Kájo a Kristýnko. Dva dny na to jsme se vypravili na opravdový 
Divoký západ do West Parku v Plzni. Malí i velcí indiáni a kovbojové si zde 
mohli vyzkoušet práci s lasem, rýžování zlata, indiánské tance, střelbu z luku, 
hod tomahavkem, dokonce i předvedli své znalosti o životě indiánů i kovbojů 
a byli pochváleni samotným šerifem ranče! 
Završením našeho celoročního putování bylo Loučení se staršími indiány 
našeho kmene „El SOL“ na školní zahradě, kde jsme rodičům předvedli krátký 
příběh z Divokého západu plný písniček i tanečků. Děti i rodiče byli úžasní a 
slunečný den jsme si všichni, konečně spolu, užívali. Budoucí školáčci si jako 
památku na školku odnesli Ročenku i spoustu dalších menších i větších dárků. 
S naším indiánským kmenem se loučili tito indiáni: 
ČERNÝ BÝK – Ládík Bím, VELKÝ BIZON – Majky Benedík, ZÁŘÍCÍ 
HVĚZDA – Anežka Hyťhová, VELKÁ RYBA – Verunka Purkarová, VELKÝ 
HAD – Vilém Souček,   ZÁŘE – Alenka Zajícová, ŠAVLOZUBÝ TYGR – 
Artík Karel, VELKÁ SOVA – Baruška Korelusová, VELKÝ MEDVĚD – 
Davídek Vachovec, ZAPADAJÍCÍ SLUNCE – Niky Dörfler, TYGŘÍ ZÁŘE – 
Anežka Hodysová, VYCHÁZEJÍCÍ SLUNCE – Eli Blabolová, SVÍTÍCÍ 
HVĚZDA – Baruška Šteffelová, MOTÝLÍ KŘÍDLO – Mia Müllerová, ORLÍ 
PÍRKO – Jiřík Šesták 
Naše cesta po Divokém západě pomalu končí… Odnášíme si spoustu nových 
poznatků i krásných zážitků a jsme rádi, že spolu s dětmi vše prožívali i rodiče. 
Děkujeme za jejich podporu i slova chvály, ale je třeba říct, že bez zpětné 
vazby dětí i rodičů, bez jejich nadšení pro danou věc, by naše (někdy náročná) 
práce nedávala takový smysl :-) 
Nás ještě čeká jeden výlet a cyklovýlet a od poloviny července – MĚSÍCE 
BLESKU a v srpnu – MĚSÍCI ZRNÍ se školka uzavře úplně. Budou se dělat 
větší úpravy naší třídy i některých dalších prostor. 
V září přivítáme nové  i některé staronové předškoláčky v naší třídě, ale to už 
bude jiná výprava, jiným směrem... 
Teď si všichni užívejme  léto, prázdniny a sluníčko! 

                                                                     Za malé indiány (třídu Sluníček)  
                                                         Atevi Třapatka (Iveta Hyťhová Kučerová) 
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TJ Sokol Druztová  
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MŠ Druztová – Sluníčka  
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MŠ Druztová – Sovičky  
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SDH Druztová 

 



17 
 
 
 

 

NOC KOSTELŮ –  ANEB  JAK SE DOSTALO DRUHOHORNÍ 
MOŘE DO KOSTELA  SV.  MAŘÍ  MAGDALENY 
Letošní Noc kostelů se nesla v komorním duchu post-covidových opatření. 
Dopoledne se s dětmi bádalo. Kostel se na chvíli stal druhohorním mořem, 
kde děti na křídovo-vápencové podlaze mohly zkoumat zkamenělé lastury 
ústřic (Opravdu tam jsou! Nikdo si jich doposud nevšiml!).  Odpolední  část 
programu zahájila Kristýnka z Druztové zazvoněním na zvon ve věži. Pak si 
mohli návštěvníci prohlédnout výstavu obrázků malířky a spisovatelky 
Martiny Šimkové. Kdo přišel, mohl zažít na chvíli nazdobenost a slavnostní 
oprášení kostela. Určitě stojí za zmínku, že děti a rodiče z Lesní školky 
Berounka pomáhaly s výzdobou a úklidem. Děkujeme jim!  
Letošní Noc kostelů byla výjimečná v tom, že se lidé více potkali. Děti měly 
trochu těžký úkol – povídat si nad obrázky. A hle, hodně z nich neztratilo 
dlouhou absencí školy v jejich životě schopnost formulovat větu! Uf! Kdo 
se nebál hovořit, přišel na filozofování s P. Liborem Bučkem. Témata byla 
svěží a jiskrná. Vedla nás do hlubin: života, času, smyslu žití, smrti. Poslední 
část programu patřila třem ženám – Markétě, Martině a Marii. Tři ženy 
představily část své tvorby – tanec, prózu a poezii, v níž propojily ústřední 
téma celé Noci kostelů: Naději, Oslavu života, Mateřství.  
Děkuji všem, kteří se na pořádání Noci kostelů podíleli.  

Marie Peroutková 

 
Vážení občané, 
rádi bychom Vás touto cestou informovali o službách Centra pečovatelských 
a ošetřovatelských služeb Města Touškov (dále jen „CPOS“), které poskytuje 
služby v obci Druztová. Vzhledem k nynější situaci a vládním nařízením se 
mohlo stát, že jste se Vy nebo někdo z Vašich blízkých ocitli v tíživé situaci 
a je pro Vás obtížné zajistit si základní potřeby, naše sociální služba je tu pro 
Vás. 
Naším posláním je poskytovat pečovatelskou službu lidem, kteří mají 
sníženou soběstačnost z důvodu věku, dlouhodobě nepříznivého zdravotního 
stavu, tělesného, smyslového postižení a rodinám s dětmi, které se ocitly 
v obtížné životní situaci. Naše pečovatelská služba usiluje o zachování 
jedinečnosti každého uživatele a o jeho podporu v takovém rozsahu, aby 
mohl zůstat i nadále ve svém přirozeném prostředí a zachoval si tak 
soukromí, navyklý způsob života i svoje společenské zázemí. Služba je 
plánována individuálně, což umožňuje uživatelům rozhodovat o dalším 
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způsobu svého života. Neseme filosofii soběstačnosti, což znamená, že 
v maximální míře podporujeme klienta pouze tam, kde jeho síly již nestačí.  
Jaké služby poskytujeme a kolik stojí? 
• pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu (např. pomoc 

při podání jídla a pití, pomoc při přesunu na vozík nebo lůžku, pomoc 
při oblékání a svlékání) 

• pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní 
hygienu (např. pomoc při osobní hygieně, pomoc při použití WC, 
manipulace s inkontinenčními pomůckami) 

• poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy (např. pomoc při 
přípravě jídla a pití, dovoz stravy) 

• pomoc při zajištění chodu domácnosti (např. běžné nákupy a pochůzky, 
praní a žehlení prádla, pomoc s úklidem, topení v kamnech) 

Základní sazba za úkony pečovatelské služby činí 130 Kč za hodinu. Účtuje 
se skutečně strávený čas u klienta (tj. 2,166 Kč za jednu minutu). 
Máte zájem o služby, ale domníváte se, že nemáte dostatek finančních 
prostředků na zaplacení služeb? 
Koordinátorka CPOS Vás podpoří při vyplnění a podání žádosti o příspěvek 
na péči, případně při vyplnění a podání žádostí o další příspěvky pro osoby 
se zdravotním postižením. Z příspěvku na péči je pak možné hradit uvedené 
služby poskytované ze strany CPOS. Kontakt na koordinátorku pro oblast 
Touškovsko: Bc. Eliška Slepičková, tel.: 774 483 702, email: 
ps9@pecovatelskasluzba.cz. V případě Vašeho zájmu o poskytnutí služeb 
ze strany CPOS nebo v případě zájmu získat více informací o nabízených 
službách, neváhejte nás kontaktovat na výše uvedeném čísle. 
 
NAŠE HISTORIE 
Dne 14. 5. uplynulo 705 let od narození 11. českého krále a římského císaře 
Karla IV. Syn Jana Lucemburského a Elišky Přemyslovny se však původně 
jmenoval Václav a českému patronovi a ideálnímu vládci prokazoval po celý 
život okázalou úctu. Jméno Karel obdržel jako chlapec při biřmování 
ve Francii, kam jej otec roku 1323 poslal, aby získal náležité vzdělání 
a rozhled. Když se po deseti letech vrátil do Čech, mluvil francouzsky, 
italsky, latinsky a německy. Nesporně patřil k nejvzdělanějším panovníkům 
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evropského středověku. Brzy po svém 
příchodu se ve vlasti dočkal neobyčejné 
obliby.  
Od roku 1334 zastával úřad moravského 
markraběte, od 1341 byl mladším králem 
a o tři roky později se spolu s otcem 
zasloužil o povýšení pražského biskupství 
na arcibiskupství. Na místě románské 
baziliky sv. Víta začala vyrůstat gotická 
katedrála podle projektů Matyáše z Arrasu a 
posléze Petra Parléře. Několik týdnů před 
bitvou u Kresčaku, 11. 7. 1346, byl Karel zvolen římským králem jako 
protikandidát Ludvíka Bavora. Po Janově smrti se automaticky stal českým 
panovníkem. Pro pražský korunovační ceremoniál přikázal vytvořit novou 
honosnou korunu, zvanou svatováclavská.  
Když Ludvík Bavor náhle zemřel a Karel se v Říši prosadil jako všemi 
respektovaný panovník, počal z Prahy systematicky budovat politické 
a kulturní centrum západního křesťanstva. Svědčí o tom založení pražské 
univerzity a Nového Města pražského, které podstatně rozšířilo plochu 
hlavního města království, i hradu Karlštejna. V nejvýznamnější prostoře 
této pevnosti, kapli sv. Kříže, střežila obrazová galerie 129 světců, 
symbolizujících nebeské vojsko, říšské korunovační klenoty. V roce 1348, 
kdy došlo k těmto zakládacím aktům, vytvořil Karel z českého soustátí útvar, 
země Koruny české (vedle Českého království a Moravského markrabství 
sem náležela též slezská vévodství, Horní a od roku 1368 Dolní Lužice 
a od roku 1373 Braniborsko, ztracené počátkem 15. století). Poměr Českého 
království k Svaté říši římské zpřesnil ve Zlaté bule, již vydal brzy poté, co 
sena jeho hlavě zaskvěla 5. 4. 1355 císařská koruna. Karel IV. byl vůbec 
prvním českým panovníkem, který dosáhl důstojenství krále a posléze císaře 
Svaté říše římské.  
Na zvelebování Prahy dbal i nadále, což dokládá stavba Kamenného mostu, 
nahradivšího starší most Juditin, založení kláštera Na Slovanech 
či zdokonalení pražského opevnění, včetně stavby tzv. Hladové zdi.  
Nejslavnější panovník českých dějin zemřel zřejmě v důsledku zánětu plic. 
Ve svém životě byl čtyřikrát ženat (Blanka z Valois, Anna Falcká, Anna 
Svídnická, Alžběta Pomořanská). Poslední manželka pověstná svou silou, jej 
přečkala.  

Marta Mašková 
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ZAJÍMAVOSTI (VÝPISY) Z OBECNÍ KRONIKY OBCE 
DRUZTOVÁ 
1927 
Vysazování ovocných stromů a lip 
Professor reálného gymnasia v Plzni Jaroslav Hora. – Dne 25. března 
1927  vysázeli žáci V. tř. zdejší školy 26 švestkových stromků při silnici 
k Dolanům a 4 za kovárnou. Stromky zakoupila obec. Dne 29. března 
1927 nákladem obce vysazeny byly 4 lípy: 2 lípy před č. p. 107 a po jedné 
před č.p. 113 a č.p. 70.  
Biograf 
Ve dnech od 24. dubna do 10. května 1927 majetník Ria – Varieté Kaiser 
uspořádal v sále hostince Ant. Hauznera celkem 9 filmových představení.  
M. Kyptová, defin. učitelka 
Na uprázdněné místo definitivního učitele při zdejší škole vypsán byl dne 
8. července 1926 okresním školním výborem v Plzni veřejný konkurs. 
O místo žádaly 3 žadatelky, z nichž jmenována byla dekretem zemské 
školní rady v Praze z 8. dubna 1927 Milada Kyptová s platností 
od 1. května 1927. 
Sebevraždy 
Dne 1. května 1927 oběsil se v lese blíže Hůlovy pily u Zruče František 
Kourád, 26iletý ženatý dělník z Druztové č.p. 6. Dne 6. května 1927 
oběsil se Václav Štembera, 20iletý syn Matěje Štembery, železničáře 
a chalupníka z č.p. 49. Ukončil svůj život ve stodole na témž místě, kde 
před 5 roky dne 25. ledna 1922 oběsil se jeho mladší bratr Matěj, tehdy 
žák V. tř. zdejší školy. 
Kurs vyšívání na šicím stroji 
Ve dnech od 23. května do 4. června 1927 požádán byl firmou Singer 
v hostinci Ant. Hauznera kurs vyšívání na šicím stroji. Kurs tento 
navštěvován byl asi 15i ženami z Druztové a okolních vsí a ukončen 
výstavkou zhotovených prací. 

z obecní kroniky vybral  
Ing. Josef Kohout 
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ŠIDÍME SE O ZDEJŠÍ KRÁSY 
Před časem jsem psal o neutěšeném stavu bývalé vyhlídky Na Homolce. 
Tehdy – před 10 lety by snad stačilo vzít křovinořez a pokosit ty dlouhé 
šlahouny vysoké trávy. A když jsem tam zašel letos, s hrůzou jsem zjistil, že 
už je tam takový prales, že by se musel vyřezávat MOTOROVOU PILOU! 
O pěkné vyhlídce na hřbitov a na část spodní části obce ani nemluvě! Jasně 
– je jiná doba, mnoho nově přistěhovaných občanů třeba ani neví, o čem je 
řeč! Tady nejde o to se chlubit, kde jsme UŽ ve světě byli,- ale o pohled na 
tu naší rodnou obec, kterou jistě i ukazujeme našim dětem! A právě tady 
někde vzniká to tajemné pouto k místům, kde jsme trávili mládí a kde nás 
hřeje vzpomínka na svoje kamarády z dětství. Byla to opravdu kouzelná 
chvíle, když jste vyšli v podvečer na Homolku, a viděli jste, jak se postupně 
rozsvěcí jednotlivé chalupy za okny. Také místo „ŽIŽKOVY HLAVY“ 
(vedle hradu Věžka) už je tak zarostlé, že tento přírodní zajímavý úkaz 
většina nových obyvatel nenajde!  
V době mého starostování byla anketa všech zastupitelů, aby se vyjádřili, co 
by chtěli pro naši obec vykonat. Já jsem tehdy napsal, mimo jiné, že bych 
chtěl získat podporu pro kompletní dostavbu našeho hradu. Dobře 
si vzpomínám, že několik (docela vážených a vlivných) radních vydechlo 
údivem! Samozřejmě, jak praví přísloví: „odvážná myšlenka potřebuje nejen 
křídla, ale také TERÉN, odkud by mohla vzlétnout!" 
Jak jste se však mohli přesvědčit, za těch 30 let od možnosti svobodně 
podnikat a uskutečňovat své ideály se na hradě nejvýš pokácelo roští! Na 
druhé straně, ve Zruči vzniklo díky mému nadšení a obětování jedno 
z největších soukromých muzeí letadel ve Východní Evropě! To není 
chvástání, ale fakt! Jen výčet velkých dopravních letadel (je jich 13!) nutně 
vzbuzuje údiv, neboť jsme to udělali opravdu jen sami dva, já a syn. Jednou 
jsem se o tom synovi zmínil, že by se mi líbilo, kdyby se té myšlenky, 
dostavět hrad, někdo ujal. Jeho odpověď je krásně poplatná dnešní době, řekl 
totiž: „Tatí, já bych se toho nebál a věřím, že za pár let by hrad pomalu stál! 
Jen si říkám – PROČ BYCH TO DĚLAL?“ – Vidíte, to je ono!  
Trochu to souvisí s mým minulým článkem: „A proč já?" Každý si hezky 
zameteme před svým plotem, a kus dál, (když tam není stálý obyvatel) se na 
to vykašleme! Jen cedulky u plotů, co upozorňují na  nezodpovědné chování 
majitelů psů, jsou jasně výmluvným důkazem. „No, jo, Ty toho naděláš, však 
to déšť umyje!“ a tak nějak podobně se stavíme k potřebě svých miláčků. 
Až někomu dojde trpělivost a nalíčí vám do křoví buřta s hřebíky! – Proč 
asi? Může za to pes? Né – VY!   
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Ano, máte pravdu, ono to nějak dopadne, a život jde dál! Vtírá se mi s tím 
vším otázka: A budeme za čas vzpomínat na zdejší život v dobrém? Asi je tu 
pár jedinců, které by bylo nejlepší „vystřelit na měsíc“, aby se tu líp dýchalo!  
No, závěr si udělejte sami z mých úvah. Každý jistě může přispět svoji 
„Trochou do mlýna“! Otázka je, jestli bude CHTÍT!  

Příjemné léto s lepším výhledem do budoucna Vám přeje RODÁK (sice 
odloučený)  
K. Tarantík 

 

Milí spoluobčané, 
rád bych reagoval na některé příspěvky uveřejněné panem Karlem 
Tarantíkem v několika minulých vydání našeho občasníku Věžka. Pan 
Tarantík zde prezentuje své nezištné chování a pomoc druhým. Natření 
křížku na rohu u Kliků, odstranění spadlého stromu do rybníka pod hradem 
atd. Jistě bychom našli i další.  
Rád bych využil možnosti a vyzdvihl i další spoluobčany, kteří také svým 
nezištným chováním pomáhají a zpříjemňují život ostatním. Ovšem nemají 
potřebu se zviditelnit způsobem jako pan Tarantík. Např. hasiči. Holky, které 
vedou děti k hasičskému sportu a všeobecné všestrannosti. Jezdí s dětmi na 
soustředění, výlety, a to samozřejmě bezplatně bez nároku na mzdu a ve 
svém volném čase. Dále trenéři žákovského fotbalu, ale i dospělého. A další 
lidé kolem, kteří se starají o chod fotbalového klubu a Sokola obecně. Myslí 
si snad někdo, že jsou za svoji práci a píli jakkoli placeni? Samozřejmě, že 
nejsou. Co děvčata cvičitelky, které se v dnešní „internetové“ době snaží, aby 
z našich ratolestí nevyrostla „kopyta“ která nebudou umět kotoul nebo dřep? 
Jistě, že ne. Nesmím zapomenout ani na myslivce, kteří pořádají dětský den 
v lese, kde děti poznají i něco jiného, než koukání se na televizi nebo do 
nového tabletu. Ani ti nejsou nijak honorováni. Vše za „své“ a ve volném 
čase.  
Ti všichni to dělají pro radost a možná vidí ve své činnosti i další rozměr, 
předat dětem něco, co by jinde nepoznaly. Těm, na které jsem ve svém článku 
zapomněl, se omlouvám. Věřím ale, že mi prominou, neboť to, co dělají, 
dělají rádi a bez jakýchkoli zištných důvodů.  
V článku jsem chtěl jen upozornit na to, že nejen pan Tarantík, ale i další lidé 
u nás na vsi umí, jak se říká, přidat ruku k dílu. Ovšem se vší skromností 
a bez své sebeprezentace. Neberme to prosím jako samozřejmost.     

František Mašek 
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VÝROČÍ OBČANŮ       

Ve třetím čtvrtletí roku 2021 oslaví svá významná životní výročí tito naši 
spoluobčané: 
 

ČERVENEC:  

Navrkal Josef     7.  7. 1951  70 let 

Masec Carol     9.  7. 1941  80 let 

Rozumová Miloslava  10.  7. 1930  91 let  

Rosůlek Oldřich  12.  7. 1941  80 let  

Procházková Marie  15.  7. 1956  65 let 

Matasová Dana   18.  7. 1956  65 let 

Kováříková Růžena  21.  7. 1936  85 let 

 

SRPEN: 

Šmídlová Dana     3.  8. 1956  65 let 

Řáhová Růžena    8.  8. 1925  96 let 

Beránková Anna  11.  8. 1946  75 let 

Zíka Miroslav   14.  8. 1946  75 let 

Viták František   23.  8. 1951  70 let 

      

ZÁŘÍ: 

Bejčková Bohuslava     2.  9. 1951  70 let  

Müllerová Hana     9.  9. 1961  60 let 

 
Obecní úřad Druztová přeje všem našim jubilantům ještě mnoho roků 

prožitých ve zdraví, klidu a spokojenosti mezi svými nejbližšími. 
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NEJMLADŠÍ OBČÁNCI    

Od posledního vydání našeho občasníku se v naší obci narodilo pět nových 
občánků. Jsou to:  

Zoul Jaromír   narozen         16. 3. 2021 

Čermáková Lída  narozena      13. 5. 2021 

Holanová Lucie  narozena       18. 5. 2021 

Horecký Jan  narozen       30. 5. 2021 

Korelusová Kristýna narozena         3. 6. 2021 

 
Přejeme jim touto cestou, aby je v životě provázela radost, štěstí a aby 

vyrůstali ve zdraví v klidném a láskyplném rodinném prostředí k radosti 
svých rodičů i nás ostatních. 

 
 

 

 

SOKOL DRUZTOVÁ 

Vás srdečně zve na 

POUŤOVOU ZÁBAVU 

a s ní spojené tradiční fotbalové odpoledne 

v sobotu 24. 7. 2021 od 19:00 hodin 

k tanci a poslechu hraje kapela PONORKA BAND 

vstupné 100 Kč  bohatá tombola 
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DODERKY 

 Splatnost vodného a stočného – zálohy za II. čtvrtletí 2021 je 
do 15. 7. 2021. Možno uhradit na bankovní účet č. 4122371/0100, var. 
symbol 55+číslo popisné.  

 Sběrné místo za fotbalovým hřištěm bude i nadále otevřeno každý týden 
v sobotu i v neděli od 10:00 do 11:00 hodin.  

 OÚ Druztová srdečně zve všechny občany na posezení s hudbou, která 
se budou konat na prostranství u Apolla: 

- 10. 7. 2021 –  Klubíčko rock 

- 7. 8. 2021 –  Pavel Pour & Company 

- 21. 8. 2021 – w.a.m.p.  

- 4. 9. 2021 –  Podvraťáci 

Začátek vždy v 19:00 hodin, vstup je zdarma.  

 Konání akcí bude samozřejmě záležet na aktuální situaci ohledně 
epidemie koronaviru a platných opatřeních. 
 
        

Zastupitelstvo obce Druztová a redakce Věžky 
 Vám přeje slunečné léto  

a dětem příjemně prožité prázdniny.  
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MŠ Druztová 
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Vítání občánků 
____________________________________ 
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ČERVEN 2021 
Náklad 280 kusů      –      122. číslo      –      zdarma 

 


